

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

2010.10.19 星期二

全 心 全 意 为 聊 城 人 民 服 务

C01-C08

本报联合市质监局, 免费为市民检测血压计

血压计准不准, 拿来测一测

本报聊城10月18日讯(记者 谢晓丽 陈洋洋)18日, 本报与质监部门联合主办的为居民免费检测血压计活动启动。不少市民致电本报咨询, 诊所的血压计是否准确。19日, 记者在市区五个诊所内测血压, 竟测出来六个数值, 血压值最大相差30千帕。

“没听说过血压计要定期检测, 不坏为什么要检测?” 18日, 卫育路上一家诊所的医务人员说。他介绍, 开业五六年了, 用的血压计都没检测过, 也没听说过要检测。附近另外一家诊所的医生说, 如果使用得当, 血压计用十多年没问题, 用不着检测。

记者在卫育路、向阳路、振兴西路上的五个诊所测血压, 结果测出了六个不同数值。16时和16时08分, 记者在卫育路上的两家临近诊所用水银柱式血压计测血压, 得到的数值分别是115/70千帕和110/75千帕, 属于正常血压。16时20分, 在振兴西路的一家诊所, 测得

血压值为90/60千帕, 医务人员告诉记者, 血压有点低。他认为记者身体欠佳, 要给记者开药。随后, 在向阳路上的一家诊所, 医务人员分别用水银柱血压计和电子血压计为记者测血压。测出来的血压值分别为118/90千帕和121/79千帕。

光彩社区卫生服务站的医务人员介绍, 服务站的血压计每年都要检测一次。同一个人在相近时间段测出来的血压值不一致, 如果在正常范围, 应该没问题。“电子血压计测出的数值可能不太精确, 水银柱式血压计如果漏水银, 测出来的血压会偏低。”

本报联合市质监局计量测试所, 免费为市民检测血压计、血压表。检测地点为市质监局计量所一楼计量服务大厅(开发区黄河路101号), 电话:0635-8519916。近日本报将与计量测试人员一起走进社区, 在家门口为市民服务, 欢迎致电本报新闻热线8451234咨询。



寒夜里议供暖

18日晚7点多, 星光水晶城一期、二期300多名居民聚在二期广场, 讨论小区今冬供暖的问题。居民反映, 由于小区去年供暖率低, 今年物业要居民签协议“不保障供暖效果, 供暖亏损由用热户分摊”。居民觉得协议不合理, 聚在广场上商量成立业委会维权。图为居民在推选组长和楼长, 准备成立业委会。 本报记者 邹俊美 摄

>>详见C03版

暖和几天还要冷 24日气温将骤降

本报聊城10月18日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市气象台了解到, 本周有两次冷空气活动, 第一次在18日至19日, 天气多云转阴有小雨, 最低气温出现在20日早晨, 为8℃左右; 第二次在24日前后, 天气多云转阴, 南风转北风2~3级。

18日下午, 聊城市区飘起小阵雨。气象台预报员介绍, 降水19日上午逐渐结束。20日到22日, 以晴间多云天气为主, 气温有所回升。23日到24日, 受强冷空气影响, 气温明显下降。具体预报如下: 18日夜

间到19日, 阴有小雨转多云, 南风转北风2~3级, 11℃~18℃; 20日, 多云转晴, 北风2~3级, 8℃~19℃; 21日, 晴, 北转南风2~3级, 10℃~22℃; 22日-23日, 晴到少云, 北风转南风2~3级; 24日降温明显, 多云, 南风转北风2~3级。

烧煤过冬 今年要多花钱了

信号灯“罢工” 路口堵成“一锅粥”

>>>C02

>>>C05

编辑: 岩 鹰
组版: 继 红

新闻热线
9670635 (全省市话收费)
0635-8451234
新闻爆料QQ: 1356732199
网上论坛: <http://bbs.qjwb.com.cn/>